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2010 (CREATION & EDITION)

RÉCOMPENCES / REWARD: 
> LABEL VIA (2010)
> CNAP (2015)

“ Mouvement, illusion, 
légèreté, surprise. VERTIGO 
est une suspension qui suggère 
un espace d’intimité graphique 
et transparent qui s’anime 
au gré des courants d’air. ”

“ VERTIGO is a den-lamp; 
it wraps around you, reducing 
space to an intimate atmosphere.
Due to its extreme lightness, 
air currents make it slightly lose 
its balance and turn slowly. 
VERTIGO seems to float, with 
the light on, it creates a pattern 
of shadows on the walls.”

  Vertigo est une « lampe cabane », 
selon les termes mêmes de son designer ; à la fois
aérienne et graphique, elle s’adapte aux grands
volumes comme aux petits, où elle recrée 
un espace propre et intime. Structure ultralégère 
en fibre de verre, mise en tension par des rubans 
polyuréthanes au toucher velouté, cette suspension 
exerce une vraie fascination quand elle s’anime 
et prend vie au grè des courants d’air.

 VERTIGO IS, IN THE WORDS OF ITS 
DESIGNER, A “DEN LAMP”. IT IS SIMULTANEOUSLY 
ETHEREAL AND GRAPHIC, ADAPTING TO BOTH LARGE 
AND SMALL SPACES WHERE IT CREATES IT’S OWN 
INTIMATE SPACE. WITH ITS ULTRA-LIGHT FIBREGLASS 
STRUCTURE, STRETCHED WITH VELVELTY POLYURETHANE 
RIBBONS, THIS PENDANT LAMP FASCINATES 
AS IT COMES TO LIFE SWAYING IN THE SOFT AIR 
CURRENTS THAT SURROUND IT.
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Pendant lamp
V E R T I G O



3

“ My research finds multiple applications 
in scenography, object design and videos. I attach 
myself to creating light, animated objects 
in which the elegant fluidity creates surprise 
and evasion through dreaming. „

“ Mes recherches trouvent des applications 
multiples en scénographie, design d’objets 
et vidéos. Je m’attache à créer des objets légers, 
animés, dont l’élégante fluidité suscite 
l’étonnement et l’évasion par le rêve.  „ 

A U T R E S  P R O D U I T S  |  O T H E R  P R O D U C T S

P A N A C H E 
Miroir 
Mirror

F R A N C I S 
Miroir 
Mirror

N U B I L O 
Canapé et fauteuil
Sofa & armchair

Née en 1976, CONSTANCE GUISSET vit et travaille 

à Paris. CONSTANCE GUISSET est une designer 

française au parcours original. Après des études

économiques et commerciales à l’ESSEC 

et à l’IEP Paris, puis une année au Parlement de Tokyo,

elle choisit de se tourner vers la création. 

Elle est diplômée en 2007 de l’ENSCI - Les Ateliers 

et fonde son studio. Elle obtient rapidement 

différentes reconnaissances telles que le Grand Prix 

du Design de la Ville de Paris en 2008, le Prix du Public 

à la Design Parade de la Villa Noailles en 2009, 

le titre de Designer de l’année au Salon Maison et Objets 

et le Audi Talents Awards en 2010. 

Ses différents champs de recherche l’amènent 

à travailler avec Petite Friture, Fontana Arte, Molteni… 

pour le design produit; avec Angelin Preljocaj, Established 

& Sons et les Galeries Lafayette notammen

en scénographie; et avec le Musée des Arts Décoratif

et la Biennale du design de Saint Etienne 

dans le domaine de la vidéo.

Born in 1976, CONSTANCE GUISSET lives  and works in Paris. 

CONSTANCE GUISSET is a French designer with 

an original story. After studying economics and business at 

ESSEC and IEP in Paris, followed by a year in 

the parliament in Tokyo she chose to focus on design. 

In 2007 she graduated from ENSCI - Les Ateliers 

and founded her studio. She quickly earned recognition 

through winning prizes such as the Grand Prix 

du Design de la ville de Paris in 2008, the public prize 

at the Design Parade in Villa Noailles 2009, 

and finally in 2010 both the designer of the year 

at Maison et Objet, and the Audi Talent Awards.

 Her different research paths have led her to work with 

Petite Friture, Fontana Arte and Molenti amongst 

others for product design.In addition she has worked

with Angelin Preljocaj, Established & Sons 

and Galeries Lafayette notably working with the latter 

on scenography, and has worked with video 

for Le Musee des Arts Decoratif and the design Biennale 

in Saint-étienne.

C O N S T A N C E 
G U I S S E T
F R A N C E
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Noir 
Black
-
L0020101
L0020501

Vert 
Green
-
L0020102
L0020502

Cobalt 
Cobalt
-
L0020109
L0020509

Scarabée 
Beetle
-
L0020110
L0020510

Cuivre 
Cooper
-
L0020104
L0020504

Blanc 
White
-
L0020105
L0020505

-   EUROPE
-   NORTH AMERICA

-   EUROPE
-   NORTH AMERICA

Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS

Noir 
Black
-
L0020301
L0020601

Noir 
Black
-

matériaux | MATERIALS
fibre de verre, fer, polyuréthane
fiberglass, iron, polyurethane

produit | PRODUCT
Ø: 140 cm | 55.1 inch
H: 15 cm | 5.9 inch

POIDS: 0,5 kg | WEIGHT: 1,1lb

packaging
L: 72,5 cm | 28.5 inch
W: 72,5 cm | 28.5 inch
H: 21 cm | 8.3 inch

POIDS: 2,3 kg | WEIGHT: 5 lb

matériaux | MATERIALS
fibre de verre, fer, polyuréthane
fiberglass, iron, polyurethane

produit | PRODUCT
Ø: 200 cm | 78.7 inch
H: 17 cm | 6.7 inch

POIDS: 0,5 kg | WEIGHT: 1,1lb

packaging
L: 72,5 cm | 28.5 inch
W: 72,5 cm | 28.5 inch
H: 21 cm | 8.3 inch

POIDS: 2,3 kg | WEIGHT: 5 lb

Ø

H
H

Ø

Petit | Small 

Grand | Large

Vert 
Green
-
L0020302
L0020602

Cobalt 
Cobalt
-
L0020309
L0020609

Scarabée 
Beetle 
-
L0020310
L0020610

Cuivre 
Cooper
-
L0020304
L0020604

Blanc 
White
-
L0020305
L0020605

-   EUROPE
-   NORTH AMERICA

-   EUROPE
-   NORTH AMERICA
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Ce luminaire est
compatible avec des
ampoules des classes
énergétiques :

L002

Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (France)  
MADE IN EUROPE (FRANCE)

Norme CE 
CE MARK

Puissance max : 60W
MAX POWER: 60W

Base d’ampoule : E27
BASE BULB: E27

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING:IP20

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
POWER > 220-240 V 50-60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Grand plafonnier inclus
LARGE CEILING CUP PROVIDED

Ruban posé à la main
RIBBON LAID BY HAND

Dépliage - pliage à 2 conseillé
TWO PERSONS ADVISED 
FOR THE FOLDING / UNFOLDING

Nettoyez avec un chiffon doux non 
pelucheux (légèrement humide)
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH
(SLIGHTLY WET)

Europe

75 W
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This luminaire is 
compatible with bulbs 
of the energy class:

L002

Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (France)  
MADE IN EUROPE (FRANCE)

Norme CE 
CE MARK

Puissance max : 60W
MAX POWER: 60W

Base d’ampoule : E27
BASE BULB: E27

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING:IP20

Câble U.K.
U.K. CABLE

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
POWER > 220-240 V 50-60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Grand plafonnier inclus
LARGE CEILING CUP PROVIDED

Ruban posé à la main
RIBBON LAID BY HAND

Dépliage - pliage à 2 conseillé
TWO PERSONS ADVISED 
FOR THE FOLDING / UNFOLDING

Nettoyez avec un chiffon doux non 
pelucheux (légèrement humide)
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH
(SLIGHTLY WET)

United-Kingdom

75 W
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Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (France)  
MADE IN EUROPE (FRANCE)

Norme UL 
UL MARK

Puissance max : 75W
MAX POWER: 75W

Base d’ampoule : E26
BASE BULB: E26

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING: IP20

Puissance > 120 V 60 Hz
POWER > 120 V 60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Grand plafonnier inclus
LARGE CEILING CUP PROVIDED

Ruban posé à la main
RIBBON LAID BY HAND

Dépliage - pliage à 2 conseillé
TWO PERSONS ADVISED 
FOR THE FOLDING / UNFOLDING

Nettoyez avec un chiffon doux non 
pelucheux (légèrement humide)
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH
(SLIGHTLY WET)

NORTH AMERICA

75 W

E26



PETITE FRITURE SARL AU CAPITAL DE 85 778 €, R.C.S. PARIS 513 649 343
83 BOULEVARD RICHARD LENOIR, 75011 PARIS - FRANCE - T +33 ( 0 )1 44 54 13 95 - F +33 ( 0 )1 44 54 02 19
sales@petitefriture.com - petitefriture.com


